



荷兰队渐入佳境

哥斯达黎加延续黑马本色

靓丽美女球迷

巴西世界杯对于中国球迷和彩民来说是非常幸福的一届,因为你会发现你周围的朋友很多人都会在开球之前去猜上一把。其实猜比赛并不是实力强,名气大的球队就能赢球,相反这样的球队往往被名气所累,很难做到赢球赢盘。今天,我们介绍几种球队,这些球队一旦出现彩民一定不要热捧。

现代快报记者 付智勇

玩赚竞彩世界杯 这些球队别热追

大胜球队不热追

竞彩投注中,一般不建议彩民选择上轮狂胜的球队。所谓狂胜,一般是指净胜球达到三球以上。这样的球队在下一轮比赛中容易被过度看好。从运动生理学的角度来阐述,高比分一般说明球队处于一个巅峰状态,但是很难将巅峰状态保持很长时间。因此,当一支球队打出大比分之后,也就意味着,下一轮比赛球队的状态将会进入下滑趋势。

本届世界杯类似案例非常多,比如巴西队,在揭幕战以3:1大胜克罗地亚后,在第二场和墨西哥的比赛中,巴西队就难再赢盘,0:0战平墨西哥。同样的状况在德国队身上也有发生,德国队在首场和葡萄牙的

较量中赢了4个4:0,在和加纳的比赛中以2:2战平。

为什么大胜的球队容易在随后的比赛中爆冷?这和球员的状态以及体能等因素有关。如果出现大比分,说明球员状态最佳,状态好时,比赛会更投入,消耗的精力和体能也更大。像世界杯这样的赛制,球员很难在三四天的时间恢复体能。另外,大胜球队会在随后的比赛中受注大热,不容易赢盘。

此外,上轮逆转获胜的球队也不赞成彩民投注。足球比赛逆转获胜的难度很大,球员要为此付出大量的精力和体能,因此在出战随后的比赛中势必会出现状态和体能的下滑。

球队将帅内讧型

在彩民投注比赛中,最忌讳的就是选择有内部矛盾的球队。球队内部爆发矛盾一般是在战绩不佳的豪门球队身上。

本届世界杯虽然没有看到有什么球队曝出将帅失和的消息,但是喀麦隆却在出征之前曝出了球队和足协因为奖金问题而发生的不快。随后,喀麦隆虽然也如愿出征巴西,但是球队的战斗力的已经大大受损。三场小组赛,喀麦隆表现一场比

一场糟糕,战斗力大大下滑。

根据经验,内讧的球队输球输盘无法预见,因此有些神经刀,你无法预知何时赢球,何时输球。一旦将帅矛盾演变成激烈且公开化,球队会连续爆冷输球。

出现这种情况,球员会非常团结,一直输到主帅下课为止,这种现象在联赛中非常普遍。如果在随后的比赛中,彩民遇到某支球队有负面消息,这种球队尽量不要去相信。

输球的球队难夺冠

本届世界杯,竞彩还开设有猜冠军游戏,猜冠军也是有门道。一般来说,有输球经历的球队不太容易成为世界杯冠军。

在世界杯的历史上存在着这样一条规律,但凡欧洲球队离开欧洲,无论该队实力到底多强,都很难问鼎冠军。1962年的智利世界杯,捷克斯洛伐克决赛负于巴西;1970年的墨西哥世界杯,意大利决赛不敌巴西;1978年的阿根廷世界杯,荷兰屈居亚军;1986年的墨西哥世界杯,前西德决赛告负;1994年的美国世界杯,意大利点球输给巴西;2002年的韩日世界杯,德国眼睁睁地看着巴西加冕五冠。唯一的一次例外就是2010年的

南非世界杯,那一届世界杯最终夺冠的是西班牙。

此外,世界杯中还有一个奇怪的现象,只要输球的球队都很难夺冠,唯一的例外也是西班牙队,他们在南非世界杯首场比赛中输给了瑞士,但随后的比赛全部获胜如愿捧杯。但是纵观世界杯的历史,凡是在小组赛或者淘汰赛中输球的球队都无法夺冠。因为在世界杯中输球的球队,首先对其士气是很大的打击,其次输球说明球队存在一定问题,这种问题通过输球极易暴露,更容易被对手研究。2010年的南非世界杯,德国队就在小组赛中有过输球的经历,最终被挡在了决赛的大门之外。

夺冠球队防守都很好

实力强不强,其实不是看名气而是看失球数。无论是联赛还是杯赛,判断一支球队实力强弱最直观的数据就是失球数。

上届世界杯冠军西班牙队,他们在7场赛中的丢球数寥寥无几。每场比赛不是1:0获胜就是2:0获胜,就连2:1这样的常规比分都很难出现。小比分获胜最

大的好处就在于可以有效控制运动员的状态,不让他们过早地兴奋,这样更有利于他们出战淘汰赛的比赛。而进入到淘汰赛阶段,平局比例一般会增加。因为淘汰赛球队防守都很好,而且战术更为保守。因为一旦失球,很难扳回。所以在淘汰赛中,逆转的现象是很难出现的。

江苏体彩旗舰店 屡现“神投手”

随着巴西世界杯的进行,竞彩游戏受到越来越多的关注。在江苏的体彩旗舰店里,竞彩“神投手”们使出各自的法宝,屡屡拿下超值奖金。

6月25日,苏州吴江彩友小钱投注竞彩足球比分“4串1”,投入640元命中164万元大奖,他的中奖彩票被誉为“神单”,而这源于小钱对于赛事的精准分析,当然,也少不了运气的成分。

在镇江,世界杯期间也出现了一位“神投手”——11220体彩旗舰店竞彩达人杨先生。作为一名多年的球迷,杨先生对于竞彩颇有心得,世界杯开赛之后,他在认真分析对阵双方实力的同时适时出手,凭借倍投“2串1”,接连“攻克”多场赛事。6月22日晚,杨先生投注了比利时VS俄罗斯“胜”和韩国VS阿尔及利亚“让球负”混合过关2×1共9910倍,又投注了周日007比利时VS俄罗斯“胜”和周日008韩国VS阿尔及利亚“负”2×1共8415倍,两次投注共中得奖金149953.75元。此后,一路捷报频传,杨先生几乎每天都会到镇江体彩中心报到。6月30日,杨先生在荷兰与墨西哥的比赛中选择了“荷兰胜”,哥斯达黎加与希腊的比赛中选择了哥斯达黎加“让球负”,并进行了“2串1”倍投,赢得了奖金54024元。 竞文

任晓静强胆推荐

周三051博德闪耀 VS 斯塔贝克

点评:博德闪耀连续两轮联赛不胜,状态稍有起伏,不过该队主场表现尚算稳定,过往主场面对斯塔贝克也占据一定优势。

周三052 芝加哥火焰 VS 多伦多FC

点评:芝加哥火焰尽管在两队近期交锋中占据绝对优势,状态倒是不如多伦多FC,可以考虑让球情况下倾向客队。

周三053 圣何塞地震 VS 美国芝华士

点评:两队在分区排名垫底,不过圣何塞的主场战绩相对不错,值得高看一线。

荆奇强胆推荐

周三 052 芝加哥火焰 VS 多伦多FC

点评:芝加哥近期状态低迷,多伦多凭借火爆的状态有望改写本次交锋记录,双选客队不败。

周三 053 圣何塞地震 VS 美国芝华士

点评:芝华士最近3场不败,状态有起色,本场客队不宜过分低估,双选走两头为妙。

竞彩小王推荐

周三 301 印第安纳狂热 VS 华盛顿神秘人

让分胜负推荐:印第安纳狂热
点评:攻防两端战术素养明显胜出一筹的狂热轻取神秘人问题不大。

周三 302 芝加哥天空 VS 菲尼克斯水星

让分胜负推荐:菲尼克斯水星
点评:个人认为水星主场兵不厌诈,拿下天空问题不大。